
申
告
が
必
要
な
人
は

所
得
税
の
確
定
申
告

●�

事
業
や
不
動
産
な
ど
の
所
得
が
、

基
礎
控
除（
48
万
円
）と
そ
の
ほ
か

の
所
得
控
除
の
合
計
額
を
超
え
る

人
●�

給
与
収
入
が
２
、
0
0
0
万
円
を

超
え
る
人

●�

給
与
所
得
者
で
、
給
与
所
得
以
外

の
所
得
が
20
万
円
を
超
え
る
人

※�

20
万
円
以
下
で
も
市
県
民
税
の
申

告
は
必
要
で
す
。

●�

２
か
所
以
上
か
ら
給
与
の
支
払
い

を
受
け
て
い
る
人

●�

公
的
年
金
収
入
が
4
0
0
万
円
を

超
え
る
人
、
ま
た
は
4
0
0
万
円

以
下
で
そ
の
ほ
か
の
所
得
が
20
万

円
を
超
え
る
人

●�

各
種
控
除
を
追
加
し
、
還
付
を
受

け
よ
う
と
す
る
人

市
県
民
税
の
申
告

●�

令
和
６
年
１
月
１
日
現
在
で
市
内

に
在
住
し
、
令
和
５
年
１
月
～
12

月
に
事
業
・
不
動
産
・
利
子
・
配

当
・
給
与
・
雑
・
譲
渡
・
一
時
・

山
林
所
得
が
あ
っ
た
人

●�

公
的
年
金
収
入
の
ほ
か
に
所
得
が

あ
る
人
や
、
各
種
控
除
を
追
加
し

た
い
人

※�

所
得
税
の
確
定
申
告
を
し
た
人
や
、

給
与
所
得
の
み
で
勤
務
先
か
ら
市

役
所
へ
給
与
支
払
報
告
書
が
提
出

さ
れ
て
い
る
人
、
こ
れ
ら
の
人
に

被
扶
養
者
と
し
て
申
告（
報
告
）さ

れ
て
い
る
人
は
不
要
。

収
入
が
な
く
て
も
申
告
を

　

申
告
書
裏
面
の
「
収
入
が
な
か
っ

た
方
等
の
記
入
欄
」
に
記
入
し
、
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。申
告
を
し
な
い
と
、

各
種
証
明
書
の
交
付
や
国
民
健
康
保

険
税
の
軽
減
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
な
ど

申告内容 受付日時 会　場 期間前の受け付け

◦所得税
◦市県民税

２月５日（月）～14日（水）の平日午前
９時～午後４時

税務課
（要予約）

市県民税の申告は、１月22日（月）～２月14日（水）は予
約不要で受け付けます。

◦所得税
◦市県民税

２月15日（木）～３月15日（金）の平
日午前９時～午後４時　※２月25日
（日）、３月３日（日）は開設。

市役所１階
市民ホール
（要予約）

２月15日（木）は、給与所得者や年金所得者の還付申告
に限ります。

◦所得税
◦消費税

２月16日（金）～３月15日（金）の平日
午前８時30分～午後４時 銚子商工会館 給与所得者の還付申告や収入が公的年金のみの人は、２

月15日（木）まで銚子税務署で受け付けます。

受付日時と申告会場など

に
支
障
が
出
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

申
告
の
注
意
事
項

市
役
所
で
申
告
す
る
際
は

　
申
告
相
談
の
日
程
は
下
表
の
と
お

り
で
す
。
市
役
所
で
申
告
相
談
を
す

る
場
合
は
、
２
月
１
日
㈭
か
ら
次
の

方
法
で
予
約
で
き
ま
す
。

予
約
方
法
／
相
談
希
望
日
の
前
日
ま

で
に
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト（https: 

//airrsv.net/asahishinkoku/
calendar

）か
、
電
話

（
☎
74
‐
３
６
８
７
）で

予
約
を
し
て
く
だ
さ

い
。
予
約
の
際
は
、
氏

名
、
生
年
月
日
、
住
所
、
電
話
番
号
、

収
入
の
種
類
、
申
告
内
容
な
ど
を
確

認
し
ま
す
。

　
同
じ
人
が
複
数
の
予
約
を
す
る
こ

と
は
で
き
ま
せ
ん
。
キ
ャ
ン
セ
ル
す

る
場
合
は
、
必
ず
連
絡
を
し
て
く
だ

さ
い
。

予
約
受
付
時
間
／
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
：
24
時
間
、
電
話
：
平
日
の
午
前

９
時
～
午
後
４
時

混
雑
緩
和
に
協
力
を

●�

申
告
期
間
中
は
、
市
役
所
駐
車
場

が
大
変
混
み
合
う
た
め
、
別
図
の

駐
車
場
を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

●�

経
費
や
医
療
費
な
ど
は
集
計
を
済

ま
せ
て
か
ら
来
場
し
て
く
だ
さ
い
。

●�

相
談
の
必
要
が
な
い
人
は
、
郵
送

や
電
子
申
告（
ｅイ
ー
タ
ッ
ク
ス

‐
Ｔ
ａ
ｘ
）を
利

用
し
て
く
だ
さ
い
。

市
で
受
け
付
け
で
き
な
い
申
告
は

税
務
署
や
税
理
士
へ

　
次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
場
合

は
、
市
で
受
け
付
け
で
き
ま
せ
ん
。

銚
子
税
務
署
や
青
色
申
告
会
で
申
告

す
る
か
、
税
理
士
に
依
頼
、
ま
た
は

ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

●
青
色
申
告
の
人

●�

事
業
・
不
動
産
所
得
が
あ
る
白
色

申
告
者
で
、
収
入
金
額
の
合
計
が

１
、
0
0
0
万
円
以
上
の
人

●�

土
地
・
建
物
、
株
式
・
投
資
信
託
、

先
物
の
譲
渡
所
得
、
配
当
所
得
、

山
林
所
得
の
あ
る
人

●�

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受
け
る
人

●�

雑
損
控
除
を
受
け
る
人

●��
更
正
の
請
求
・
修
正
申
告
・
準
確

定
申
告
の
人

●�

そ
の
ほ
か
複
雑
な
申
告

市
役
所
の
申
告
相
談
は
予
約
が
必
要
で
す

税
金
の
申
告
時
期
ま
で
あ
と
１
か
月
。
準
備
は
済
み
ま
し
た
か
。

令
和
５
年
分
の
所
得
税
の
確
定
申
告
は
、
２
月
16
日
（金）
～
３
月
15
日
（金）
で
す
。

市
で
受
け
付
け
で
き
な
い
申
告
は
、
銚
子
税
務
署
の
申
告
相
談
な
ど
を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

※作成済の申告書の提出は予約不要で、１月22日（月）～２月14日（水）は税務課、２月15日（木）～３月15日（金）は市民ホールで受け付けます。

「
所
得
税
の
確
定
申
告
」
と
「
市
県
民
税
の
申
告
」
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自
宅
か
ら
簡
単
に
申
告

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
作
成

　
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確
定

申
告
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
か
ら
、
画

面
の
案
内
に
従
っ
て
金
額
な
ど
を
入

力
す
る
と
、
税
額
な
ど
が
自
動
計
算

さ
れ
て
、
簡
単
に
確
定
申
告
書
や
収

支
内
訳
書
、
青
色
申

告
決
算
書
、
医
療
費

控
除
の
明
細
書
な
ど

の
作
成
が
で
き
ま
す
。

　
２
月
１
日
（木）
以
降
は
、
勤
務
先
が

給
与
所
得
の
源
泉
徴
収
票
を
ｅ
‐
Ｔ

ａ
ｘ
で
提
出
し
た
場
合
に
、
申
告
書

に
自
動
で
入
力
さ
れ
ま
す
。

休
日
や
夜
間
で
も
自
宅
か
ら
送
信

　
次
の
い
ず
れ
か
を
持
っ
て
い
る
人

は
、
ス
マ
ホ
や
パ
ソ
コ
ン
か
ら
e
‐

T
a
x
を
利
用
し
て
申
告
書
を
提
出

で
き
ま
す
。

●�

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド（
署
名
用

電
子
証
明
書
と
利
用
者
用
電
子
証

明
書
を
格
納
し
て
い
る
）

●�

税
務
署
で
発
行
し
た
I
D
・
パ
ス

ワ
ー
ド　
※
身
分
証
明
書
を
持
参

し
て
、
銚
子
税
務
署
で
発
行
で
き

ま
す
。

無
料
相
談
会
を
実
施

税
務
署
・
税
理
士
に
よ
る
相
談
会

内
容
／
所
得
税（
青
色
申
告
、
株
式

の
譲
渡
所
得
な
ど
を
含
む
）、
消
費

税
な
ど　
※
土
地
・
建
物
な
ど
の
譲

渡
所
得
は
、
対
応
で
き
ま
せ
ん
。

期
日
／
２
月
１
日
（木）
、
２
日
（金）

時
間
／
午
前
９
時
30
分
～
正
午
、
午

後
１
時
～
３
時
30
分

会
場
／
市
役
所
１
階　
市
民
ホ
ー
ル

税
理
士
に
よ
る
相
談
会

内
容
／
相
続
税
、
贈
与
税

期
日
／
２
月
22
日
（木）

時
間
／
午
前
９
時
～
午
後
４
時

会
場
／
あ
さ
ひ
市
民
セ
ン
タ
ー
２
階　

 

小
会
議
室

〈
共
通
事
項
〉

　
混
雑
状
況
に
よ
り
早
め
に
締
め
切

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先

●
所
得
税
の
確
定
申
告

銚
子
税
務
署

　
　
☎
0
4
7
9
‐
22
‐
1
5
7
1

●
市
県
民
税
の
申
告

税
務
課
課
税
班

　
　
　
　
　
　
　
☎
62
‐
5
3
2
1

東部図書館入口

東部図書館

文化の杜公園

【別図】

市役所

駐車場

確定申告などに必要な 
公的年金の源泉徴収票を発送中

　｢令和５年分公的年金等の源泉徴収票｣は、所得税の確定申告
などに必要です。マイナポータルからねんきんネットで電子送
付希望をした人には、電子データで届きます。
　２か所以上に提出の必要があるなど、再交付が必要な場合は、
ねんきんネットか、ねんきんダイヤル、佐原年金事務所で受け
付けています。ねんきんネットの利用にはＩＤが必要です。ＩＤ
を持っていない場合は、年金機構ホームページから登録してく
ださい。ねんきんダイヤルや佐原年金事務所に連絡するときは、
マイナンバーか基礎年金番号が必要です。
問い合わせ先
ねんきんダイヤル（☎0570-05-1165　※050から始まる電話か
らは☎03-6700-1165）、佐原年金事務所（☎0478-54-1442）

要介護者の申告用に 
障害者控除の認定書を交付

　要介護１～５の認定を受けている65歳以上で、認知症また
は寝たきり状態で障がい者に準ずると認められる人には、申請
により令和５年分の障害者控除対象者認定書を交付します。
認定基準日／令和５年12月31日（年の途中に対象者が死亡し
ている場合は、その死亡日）
申し込み方法／高齢者福祉課か市ホームページで入手できる申
請書に必要事項を記入し、提出してください。
申し込み・問い合わせ先
高齢者福祉課介護保険班（☎62-5308）

「税についての作文」で銚子税務署長賞を受賞し、一日税務署長を務めた
遠藤さん（左）と鳥海さん（右）

　

作文／●一般財団法人大蔵財務協会理事長賞：井手本麻央（海
上中・３年）　●千葉県納税貯蓄組合総連合会優秀賞：石毛彩
織(海上中・３年）　●銚子税務署長賞：遠藤琴美（一中・３年）、
鳥海咲希（二中・３年）　●旭市長賞：小林優月（海上中・３年）　
●銚子税務署管内納税貯蓄組合総連合会会長賞：平山時季子

（二中・３年）　●千葉県税理士会銚子支部長賞：鈴木陸斗（一
中・３年）
標語／●全国間税会総連合会入選：塚本桜蕾（干潟中・３年）

中学生の｢税についての作文｣｢税の標語｣ 
市内から８人が受賞　※上位受賞者、敬称略。
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